42, BAR, A5, sl 4G 5 3§ HBol o 2717kx) Therat Hof
e A4k WA ek

o] e ofe] Hof FollA Aot AR i SASAA Lagt 712
o} 9fs) ek Tew o) olejst 45k AW So] Astolt AAIStelA WagA,
223 Agstolut At A Waks AQAA| malolat o1olx] ohux,

ox

B o zeznsas wesor

AsrolLt FASHE Asistomn ot Zldel 3%, Aol slel ol el
YolLHEAIZ Ths] WA Aol ZHet ohiel, ot FAVE ol B £
B QEAE ATt E U ol 9 vt delunl ST it
Aizeo] ofil vishr} ol A%l S AL o2k shEol/ | Siek, 2 &



o= 53 Aol %&5}1’% =7t AAS] FAE T A-olE nRP A F57)
AEAES S7H7IE AU gl omdt g Fal, ], FAF, ARAET 247
olg7 GDpol| Y= vA=7kE AUt 122l o|ZlEe] HMart GDpE dupet
= MR A5 = Aok

ol T3] =87} TSI 79| Hrljfe] FURITHETY ARAEIY FAE
Sol= W GDP7} S7IIthE7E she dHHEQl A4S doke= Zlo] ofyzh, 4
A= 54 AF 87t St 1 A Attt 71l wlie] duhg S7F
shH, o] Alefgelel o3l ol S0 B¢ U 7ol F&s| dviy A
AR7E, IB)AL 7hA o] Afssld of2dt 7h4 wete] Higt Rbeo2 s 7ol ol
ol duh SolE=7h ARAEC] SofurAY Alaol E0led Gbre drhd S7F
skt o= BEs] dSshaL 5] wigel ol sl WEke] Fojd ey &

3
Fee, FUAE 27 o] Basith 1o)1 o|d P45 ol gste] Hakre =

o oX
ol
o
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ol
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ol
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e
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= 7EaL g|ushe B *“%iﬁ‘r SRk -Oroﬂ b s ©3]8 o3t 425H4]

Aol Zhuiska kst olsfel] 4h& W Qlek. Aol Ae Zhast oS st
Sof A v &3 ha ZA7IKk] SABlelA AFE RS SIS L]
Fela ATk QIrka ohak sHYE] ZolN RS SISl FRE Ui & 4

% 2,300kgo] WR3haL, 7o) 1904 Seprhul el that syl 407t 15kg
ZolEt Zo upolsa QIrka s SIS (LSS oled 8-S 718
oM =ola u) WA FAFA 40 AR olobrS A Glol, 1hels| gre] i

Q,=2,300— 15,0 Q= 49, P 712)2 Bdsl Az B350

= Jo
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o3l 7St olsfely] 41 Zoltt

wehd 7]2Ael 45t EE olsfeirle s ol o8] Fold Aol
AUH o WASHE ol sl o 47 olsfska AAH R 7|48 4= glom, of
A wstela 1 Qo] olWETtE o BEs| B 4 olrk. A ole et S
A SIS MElshs o AR A & 4 olch A ojeld olfE el Aoet
ol At P S5 AYSS WA Aot AA0l BaskA et

FBL

o

o

o] y=7hd =87o0] STt oS 1hddt #oba] mell= yeEhfd ofef <4

1-1>3} o},

Q,=a+bP (1-1)

ol Q= MF FES oS UehiH, P= 11 AEY M-S yehdh =3
getulE g, b BE 0> 0, b< 02 7PA3R=T] 09 29 <4 1-1>L Jdzg 1
= o v=ol Qd—J 49 Uefl= gefuel e AAu Saeaks e 2o I
ohet, 18] 0] B9 Qb P Aol BARL WSt 27]E UEhl= 7 &7RA F
W= 2H] A, & P7F E7FHE @ 7F o1&l P7F ASHE Q7 SNk A
Uehfu2 g(—)o& 73t
H]23k g o2 IS E B, supply function)S AYZtel RAp FEHRLS
7HAo] &R e AEs Aatshe 7199 sl solvka, 7o) Werhd
7199 Faol dadts AS Lotk wehs FEdsE AR ey B

<2 1-2>¢9} 7t}

011

|
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Q, =ct+dP (1-2)

olmj Q= dF FFY IudS UEtlH, P= 1 A2 7Hs yehdith £33
gohu)g ¢, di= BHE <0, d> 022 71Ask=0], ¢ A% <4 1-2>5 1=
a5 4 vl @9 dus Ueille s R BE er)dE A des
AR 9ol Wl e (H)F o= yehd e Stk Z1Eal 49 F9- Q.0 P
Atolo] TA9F W3t 715 Yelll= 7&7| 24 = B
7kt Q7F S7kskal P7F ek Q= sk

o|FA 7t savkret 3avhy HHS AAska wefu|E Tt Heks] Aol
=t Aol A 54 o] et saoll Slol %4
o] ot Fare] Helkd7iAl Ags] A5d 4= qdch

wehA] o2t =8 - FET= 7P gl ARGE], AR e ® ofdt HAH
Al 2EL 7] SHoA v B = gt

AA, o2t oha] mul2 AR A AACIA aLsfof ol= B 2%5S A
oF Aefsiar |k whestA] Ao

A, HlE o3k AA| mdlo] A AIAE & Hrdsielets, AAR o] SR
= AE7F SEsHA stk

oflA] o= SR ek A iR Al ¥ EolA 5 29
H 2= 847t tefsiths AS 35S 5 Utk S, A 54 4EY 8ol 9=
A= a9lom I AR 9] 7HARENE ofy Rl HhE AR 71, aRRe] &5 £,
718k QI+ 7], 2B AT 5 O g2 Uephdth mEbA <4 1-1>9

Qn=a+bP,+cPy+dY+eN+fT (1-3)

ot Q& A} 19 2, P& At 19 744, P Ag} 20] 744, v A5
S, Ve AT A7), T 28RO B, a, b, ¢, d, ¢, [ Te0E S Yepde
et oA Bl s Hw XS] AT Sadters & o 4200 9

=
Fe FE 37H QAES HYE BdS e 5= Qlnk by <] 1-1>9] a3




St & o WA Qs melolet WAk 4 QAT o] mEl E 400 oS
F RE 90158 TefshA Ttk wimelA] s AeEA Eal

5 AR AR BFE] te vine] 49w BEAoRE Aol B3] BUS

el 24 ARE ek BRele o 12 of2igs v A4 ek oo

A =l Safo] GEE T 05 ol2omy dAm et Jejy

e
T Aolk. sftshel AAAY mlo] A A BAE o wefsh 2o Hol
o] B 4k QAE, T PHORL B WAL Ui WA 801 5o

=]
= o] Q7] etk A RE 8Qlee v e Ee
i<l

BAEA 7 S8 Q5SS AR AHUEAS S Ao
o] frasit ole|gh 425h4 o] Frolzl FAIU Aske A 1HEsHA vk 4
Qa, 7S HeEks| Al9H B2 adt @ 253 AlAS] 058 ARRS o W
EotkE 4 A @ ok AAR SES shdo] ZEpbHAl Ag wokllA 1A
o] Efskal ottt FAIE A 2 Aolth B3 Y F FAo A= Heh o] 55t
o A EAloll AdstA 2 Zolnh. ey Ao B35 EAlEel et A A
& el =

4>
%

o1& Ao}, Alzke] ALkA SIS 9f o
2 o 3jn], melold Lk BARES o9 slad A7t
olsfalA B Aotk AXEL defdt ol sHEwe] o/ s\t

RO
w me

i)







of ISk, WS Aol ST 2, W) S BE S| 1=

o7} sl AEelEE R Wask gl URA AdoR Mgy d.
] =4y
]

olghehs Za MRS melolel sl FHalt), WEHOR o] S

o 2 gsko] wieke wWaks) QAEX) o ojuie ARSe) Bolw mgshs 4
3 ol2e 271513 gkt o)F WA Ay se) o] 2ol2kiL gk et ol
tht ol o] o] WAZ WolA Aolug o] MejAe] Y] ol HEH2
Wekt RS el 2R 54
o5d AlBluste] B Bofel Al 1 o] 29] Auha BhAe Tk 18l 43
A WAIS A5 Bea a9 S5H AL AL AUs QS WEoR s



5 Al B aHRRe] 9fe] tigh ofd 7P HAIEE o] WAl &
HIZ7E A 4= Qs Ashh A A0) 1T, Tre)ar AnlRprh 2Eg Afstel Aua
Aee uf Fe)A B 88350 HYolehs ® thE I v o' sho] Zls
WFA o= e Foio] dupl teAbE ARk (of] @ 4) FATICE HHH R
AL Q= ZF AAEL Y (element)ghal dl=d], o] YAEL AFEAK : a)
= A0] drbARl FFoleh a7k e A9 A4 uf, B4
a € AR FE7|3) A vHto] A9aE RASH|E SHAIVE A5 ARESIA =
o B o7F AP A9 favt obd o az AR UERdt) =0]0] HoMt AT
£ Agolets HEE AHS | skt olE F-Rempty seolgt sk, @
{ 12 #7137 gt} oE 5o 350 2 59 M= 3ozt & &
el A4 @S 98l daES NEA R dsto] Uehl7] e shal, ¢4
o] PAE Ak AT 20AE ol UElZ|® gtk ol S0l AY A5
oake] ApA4=9] HFHV)ol2tal skAf T1ejH ofgjel T2 T 7RA] M OR o] #
71 4= Qi
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2
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siel
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$‘i
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.41

N [U

LZI

A={1,2,3,4} 3 A={x|zEN <4}

SASe] Mg AgldoR HEST <, > 2 YehiEo], 74 7]Rael 1gl
Ml REAgteleks Ao thehiin,

— el 21 |

A A9 2 vt A o dad ti(&, v= 48 e s zof His)
e B7F AEHE 0) A= B ¥EAJH(subsen)o|gfal Y, 4 ¢ BE #E7|Sic}
T A C Bolal FAlo| BC Aol ojnf & 3 At BE il st
A= B= FAITE WA A C BoA|TE A = BolH AE Bo AREZFH proper
subset)o|g}al 3t}




ST Yolal Terel REYRoIct &, Yolo] HE A0l tisll @ < A0tk

v o] ofwl g Ae] ¥itel ohehd, <Al 21> ofaf A<
8} obd 9] A} Slolok Shet Ao thedh, 1et ol 09] Aol 9
Mk mebd oo glele] Ee] FEATY el gic.

LR Tt A={1,q, — 2} REYEE 2F LiZal2t

| Bl 94 <E) 2150 ) o0& & 5 U, The Ydvt shiel REAGOR
(1), {a}, (-2}8 B % Uk Aast 249 REAFORE (1a), (o -2,
(L,=2)7k 943, 4 A, & (1,0, ~2)7h B3I A9 FRPGol. o]=A A
o HEYTE wF sAUS

XIS ==
el &8

o

seno] Ik, oS ol 03k 1 Alelo] Gl fEle] WAL /HINE, BE A5 A

ofgfiel o] et FEAdE w7 SAHA Hedl, A °lE s

T

sha 3ol 27iE &3 ol2e] AAMPEE Fato] 417 Shels) B 4 9lc.

1) 82 GAA doJo)+= Fol FHEOR ‘any' Ut ‘all'¥} P



e A€ nlo] HA2 FHE FeEE02t SHRE M 4o EEEER 25 2"t &

& A 85 By, 7ol EAE 279] Al Ao]of
o= wekth FEjol wek ot Zo) 7AiF7Hopen interval), BqtgH(closed interval),
77 half-open interval) 502 LEslo] HEC]

rn’.

REZEe] o {zlzER a<x <b} 2 (a,b)2 FHTICE
H77ke] o - {z|zER a <z < b} T2 [a,b]2 EHIITE
HRE7Ee] o - {zl2ER a<z < b} 3L (a,b]2 FHSI}

3 SR

AR ol 5AlL Al 59 dilte] Qo] AvtE Alelollwe AAgh dilo] EA gttt
(18 2.1 th=of Aot wet, gt A= EejE ko] 7id-S Hico]o]
13 (Venn diagram)?-2 E3] Ho] F31 QJth

2) Z3elAl Hicfolol WL ABH WY Aol Hol 7] Slof AT A, FEL S 510
ARSI PO R o] Emi A gtk JUSHA Hitloloj e agoR AW AR
BhE Aysha) 4518 gAY ANAS o FWsH) o] ujRelt,



M2& Zlgt
wEE ANB
A B
M=z 228 TE =
ANB=¢
A B
SRIst AUB
A B
J8 21 F ZEe| AHM
AaEe] HFe 49 o BAY

~— el 22 |
dole) e WY ASH B mo] &

(intersection)o|2} 3}al, AN B= 3EA|SHC}

%, ANB={zlz€ 4, zEB}olt}. WA ANB=gold I3 A9 B= A=

B o](disjoint) Jtial AoJgict

1




Qole] ¥ Wa A% B Holw shlo] 43 US| WYL A9 Bl ¥R
(union)o|2} 8131, AU B2 FEA|gC]
= AUB={z|lz€4 =% z€ B}o|t}

AR el Tt ool 1 t=oje] wjzo] Hi obEAQl AR universal
seno] EAst7] ol g Sol HF 47} ofd ¥ J,OM AR BeERE o)
Igtol2tar sh, 2AHAAHA o] TAHNA FAEE AlE AA 2 Ae AAAgez
T ek ol AAHEE UR YEWr|® shak

QO
r

e n:N

~— ol 24 | N

A Aol &3HA] o= HaEe FYaE 49 43R (complement)o]2tal Skl A€
2 HAR 2, A°= (2] 2€ Uz 2 A)olth wgspl Qloje] = g A9} B
of thell Aol L3HATE Boll= £3HA] e YaEe] e Aol it 5o A
7 oA relative complement)o|g} dtal A — BE AR} & A—-B=
{zlz€A, 2 & B}, 32 Y% BHOR2 A—- B=ANB'E Hs7|= g},

98] FozHE oY U am s A0AY 2 A F F SfUolH, FAlO =
o} A3 = gtk webd AN A= goln], AU A= Uo|th E3 o] U] Ao
AAZRE (49 =49 & 5 Uk

(1% 2.21= AR A oS Hitko]o] 1)l (Venn diagram)S &3l .o

332 Siek A B Al datEohe <x;a 23, z.4>se+ 28 sty

9) sk 5o ATl S e,



S

@< ™2 2.3

Qlojo| Elgt A4, B, COll thHall Ct=0| MEISHTT

1) ANG =@ NA=92, AU =@ UA=A
(2) W3HH A (commutative law)
ANB=BNA
AUB=BUA
(3) AsHHZ(associative law)
AN(BNO)=ANBNC
AU(BUC)=(AUB)UC
(4) EuH R (distributive law)
AN(BUO)=ANB)UMUANO)
AU (BN CO)=(AUB)N(4U0)

13



ofefo] 475 ERmEZHDe Morgan)®) W2 27)] WL ofjet <FEEA >
3ulolAe} o] AMHOE (=279 WFoE B  ck

Azl 2.4

Uolo| & et 4, Boll tish ChE2| A7t JEeiCt.

(AUB)=A°NB°, (ANB)=A°UB*

LS CHEST 20| FOZ &R A4, B, ¢ TAIEE Uoll thsl Che2 Aldkstzt,

A=1{1,3,5,7,9}
B=1{1,2,4,7,8}
C=1{2,4,6,8,10}
U=1{1,2,3,4,5,6,7.8,9,10}
(1) AUB

2) BncC

(3) A°

4) B—C

(5) B‘nCe

2E o

o

20
&

A~
ne

rlo

| 20l |  HAsst Jolsol o8l 42w v &
(1) AUB={1,2,3,4,5,7,8,9}
(2) BN C=1{2, 4, 8}
(3) A°=1{2.4,6,8, 10}
4) B—Cc={1,7}
(5) Ex=xre] HAle| o BN C=(BUC) ={3,5,9}
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Mg oE

HE=A 2-1

1. U2 #7Zt [0,1]o2kn Skt TF AZ [0, 10 QU= R2keel T, T BE
[0, 1]l Q= Falrel T @ O2 [0, 1]0 = Haol Mot SHRE CHE2S
Apetstat,

(1) AUB (2) ANB
(3 ANnC 4@ C°
5 A-C

2. AC BO[H AUB=B, ANB=A4¢%

mjo
ot
02
ol
il

3. (H2| 2.4)E E23510] lele| 39| &t 4, B, Cof il
(AUBUCO)=A°NB°NC% (ANBNO°=A°UB°U C° e =951z}

olnz ME At feleel Zojdh, o] gl Aol o AL
ARoIck, SupsiE feleel Fake Aels Mgl BTl of] upold,
“pol so|t} B WA= WSEAOE posE 7HFS] B7|5H=d)|, o] HA|of s

AU O thewt o] FENT WAS B3 Ft A WA 4 ek, 42}
Y

1t 1
Az pet soll sl Jeg P, S5 P={zlze A& pE =S, 5= {yly= A& s =
TkEsho 2 Zh7F AoJsly| 2 SHAL 2 WA poss= P SY uf el Ao
a9 o2 A9 ARL] Ao
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= ZEPH|48!
— ®eol 255 |
BA p—s7t FY W(O]E p=sE HVS|E 1A, pE sE {3 FERRACH
a3k, FAlol s+ pE $Igk gazdolgtal gl WY p=so]il s=po|H
(0] A d¥tHoR pesi #7I3h, p= s5 9% 12Al s= pE 9IS e
2EzFolgla 3t U HFORE po} 57 AR FX(equivaleny)gfil U3}
T gl
o
LIRS CHSO0IM pE sE 2l B2 s= pE et of™ =74QIX| THEst
() p:a?=4 s 1 lzl=2
(2) p = oo]:_/[: s ¢zl Oo]:'/r\‘
B)p:z?—3x+2<0 s tlal <2
@ p:a®—3x+2=0 s T x=2
| 0l | (1) P=S={-22}0]B& po} s&= FAo|ty. &, A& HaFEzzio|tt
() P= & Hydelal, 5= 00] ofd s A9 Rgfolnz pc so|rt
weka] pi= sE $I8E TR, s= pE % BaxHolch
() P={zl1 <z <2}o]HRE AA] Pc So|t}, WEtA p= sE T+ SE=A
olm, s+= pE $Igk azxyo|}
(4) P={1,2}o]B& P> 5ot} webA pi= s5 9T BAXA, F& s= p
£ §Jot FExHO|,
BE et =izt 2
F S5 ol =SS Aol AAlske 7199 e 7 AR AkS TiER R
wefshR] ¢l FAol wpetsto] e sk AIAFA Aloprt Fasitt olE 5o 7Sl
| HFEHY 7|HEQ} upeA T FFY AES Atk 7192 Algke d=ga At
A & it asS 772 Adtel] U] Bt =7] wiZoll, g Al AR
771 o2 AlFe] A4 fasHA o 18R E 7] HPAR=E A=
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F|HE o] AR ubS20] S ARSI Jlo] ohet, T AIES) A B
A
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2
o
2
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o
i)
L
o%
‘
ot
1o
BN
ook
m{rl
ofN
N
e
1o
o
19
o
b

UEbE, olojo] BAkRF 238 AWt eR (), ,)9] A% (ordered pain)©] FH|
= YR o Qi) of23t SAES
2.6>0] 2709 A3rs 7ko] 74| AIQF A (Cartesian product)o]t}, ZekAo] Hskxjo| 2}
oAl H7F2 E(Descartes)of]  &Jslf 7WIE Q7] wfZol olE HI7IEE A4

(Descartes’ product)o]gfal H27|% 3o},

s = e 7124 Wl <A 9

~— Hel 26 |

o] opdd ¢leje] = [T A, Bol ol Aok BO] ARNE AL Ax BE
A3k thaat o] Aojgict

AX B= {(1’1, zy)| 2, E A, x2EB}

IR cis 270l 29 A< BS At

(1) A4={1,2,3}, B={a,b}
(2) A=[0,1], B= (2, 4]

| Bol | <39l 2650 M&T O 27k ke 2ol BE 4] Blat 4 ok
(1) AxB=1{(1,a),(1,0),(2,a),(2,0),(3, a), (3, b) } oI &},
(2 AxB={(zpz)0<z, <1, 2<z, <4}

<A9] 2.6>0A 2,2 A HA FHK(first coordinate), z, = T HA| F}3
7%= ek agtelu s e ZHEIAIQE Aol thsfiA= ek ] o] A
OHech %, QMPHOR Ax B Bx Aolw, 238 o] s

1
ﬁ
1r
I

fr J
o,
o
N
2

4)

mﬁ

e t=ojoll ZFAIA 4 9lort o] oAz k=0je] Wolg $18) Fte] ol WSl ZhEAIt
ofate,

2 oH
mlo

17



Ax A= A?o)etal FHsP|E g}, ES o) <]
<A7] 2.5>9} o] FhE Aot A AFHAL PEBER, 4°L Ffjsto] Z2H o
A% A - A" B BES dusld 5= Qlrhs)
Jt-|E| 25

T3] Ofd 2Aolo] M FE A, B, Coll thah A x (Bx O)= (A x B)x C 7+ Melst

SRS 22 Falo] oju] EAfEo] & o Gl HEPW RS Rx RE o]
S gleh. Ea 919 <A 25>2Re Al Ao i Hg-e B Ao
R, Q. 2" 50| fU EEHL £ANE] ¥TUS & 5 Urk

T U A9} B B UAT 7ol =019 Bo] ue} oju] gl cht BAE
o] T ol 5 GG Aok, oIS Bo] WG A9t 57} 247} T vRLe] A
WA} oAb A Folekn B, B4 WAL B ALBIe o HBY 5

§ Hag) Abolo] EAlsks FRHAE T o Atk dHEH o= AR A9
ez & A Atolofl EAsh= BAIE ofliet Zo] gttt
3ol 27 |

A X Be| ¢olo] RREUILS AoA BRO] IHA(relation)2tal 3,

A% BO] BRI w9 TSI Aoy BRO| WAS AnNEA] =23 4 A
AR|z t=ojo] wietol uet 5 wAETo] T e] B 4 9 Zolch, AKoR
P olefet ojn] gl uielelqut FHEH) oS So rolq RO T, £

5) A3 o] AYsHA] PO (AxA) XA = Ax(AxA)Y Ho|nR 47L& Z74H oz Holslr] oy},
6) 370 A= HdE =l dis) ths Al 23S AR 5 9L

(a, b, o) = ((a, b), o) = (a (b, 0)
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FETeR Fabs| WA ATt 2o o3 duEe 54 wAlETe] ddF

o)

whe] didol ok Yz {(2), 2,)l 2, E R, 2, € R,y + 1, = 312 A0l 2l RO
A rzo] AN, &AM olF= F WA 2y, 2,7t @y + 2, = 302 WA
ofsl] 714 HAE T AR o] o] BAlE @, = 3 -2 olfke Sl
+ AolAs olFA dE WA St FejR AishA 2 Aolth

]:l

EEEER <- (2545 B=1{2,4,65 10}02tn 5txt

(1) AolA BRSO #A= =% EH 77t A=k
@) wApe] = WA 47k 3 A 20 Wit B B 08 o
() £AR 8 S7L A A S22 290} sl WA DE Tk
(4) z,+z, =100% AYE= 34 pES )t

| Z0| | (1) AxB7} &A% 20719 Yaz FAEoe] goma Agoi] BRO] A
B Axpo] BRG] 4221 277} EAgic),
2) c=1{(2,2),(2,4),(2,6),(2,8),(2,10),(3,6), (4, 4), (4, 8), (5, 10) }
(3) D=1{(2,4),(3,6),(4,8),(5,10)}
(4) E={(2,8),(4,6)}

Ade=H 2-2

. C}2 zizio] ZA2R A x BZ AAksI2)
(1) A=1{2,4,5}, B=1{1,2}
2 A=R, B=R’

2. Oh2 Ml &t 4, B, Cof thsl (F2| 2.5)2] ZetHzlo| d&a2 &elslzt.
A={1,2}, B={(0,1)}, c={2}

3. A=1{1,3,5}, B=1{2,4,6}02kz 5fxt

(1) AxBE T3t
2) AN BRO TAE BF 2 77t Aderh?
B) z,+a, =72 APEE WAES Foiek
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chapter 2

BB crsat ze wigol Fofxckn stk
AZ{x|xER, 22 —=3z+1> —1}
B={z|lz€ER -3<zx<4}

(1) AUB, AN BE Fslek
(2) A°, A-BZ T3}t

Bzl 2.0 AvKE cm27t MRl £ HHS =a|Moz SX|US BHs;
8 Ay, A, 0] FOIFCED 5RHn > 2). (2| 2.4)2 0|83510] SME co=7i9|

P
[=]
H2el s &5t

- UAS7 AEsih

otk

9
CNALTE A9

Zasl0] ofl olo| FIEt A, B, Coll thell cree SHsiat,

(1) ANBxC=(AxON(BxCO0)
(2) (AUB)XC=AxOU[BxO
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